ПРОТОКОЛ №4
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ НП СРО «ОПТО»

  г.Тула                                                                                                      20 декабря 2011г.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Председатель дисциплинарной комиссии                                         А.К.Федоров

Зам. Председателя дисциплинарной комиссии                                Э.И.Медведев

Члены комиссии:                                                                                  Ю.И.Бычков

                                                                                                                С.Л.Трещев

                                                                                                                Л.А.Юшина

Приглашенные:

Исполнительный директор                                                                  И.Е.Кондауров

Директор ООО «ПКБ Энергострой»                                                  А.И.Черников

Член контрольной комиссии                                                               В.А.Александров

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Несвоевременное устранение предписаний контрольной комиссии членами НП СРО «ОПТО» -  ООО «Омега», ООО ПКФ «ЭнергоАльянс», ООО «ДомСтройПроект».

2. Рассмотрение жалобы ЗАО «Технопарк».

       По первому вопросу докладчик В.А.Александров отметил: 1)ООО «Омега» и ООО ПКФ «ЭнергоАльянс» все замечания устранили. Директор ООО «ДомСтройПроект» не присутствует на заседании Дисциплинарной комиссии по уважительной причине – находится на больничном.
    Решили: Перенести сроки устранения замечаний ОО «ДомСтройПроект» на 30 января 2012г.

       По второму вопросу докладчик И.Е.Кондауров отметил, что от ЗАО «Технопарк» поступила жалоба на члена НП СРО «ОПТО» ЗАО «ПКБ Энергострой» в части не качественного выполнения проектной документации. Исполнительный орган НП СРО «ОПТО» вместе с членами дисциплинарной комиссии провел определенную предварительную работу для более детального рассмотрения данного вопроса. Был рассмотрен договор и проект, выполненный ЗАО «ПКБ Энергострой» согласно задания на проектирование, заключение экспертизы по промбезопасности, акт выполненных работ. Установлено, что ЗАО «ПКБ Энергострой» при выполнении проекта привлекался как субподрядчик. Генпроектировщиком по данному проекту выступало ООО «Инженерное бюро», которое не является членом нашего СРО и в настоящее время снято с регистрации в Тульской области и зарегистрировано г.Санкт-Петербург. Состоялся выезд на объект, на котором был реализован выполненный проект. Посетили также ОАО «Комбайновый завод», где в производстве использовано  аналогичное проектное решение.
     Комиссия рассмотрев все представленные документы пришла к решению:

На основании представленных документов (проекта, задание на проектирование, экспертизы по промбезопасности, акта выполненных работ, отсутствия претензий со стороны генпроектировщика) нарушений со стороны ЗАО «ПКБ Энергострой»   не установлено. Рекомендовано ЗАО «Технопарк» направить претензии по данному вопросу генеральному проектировщику ООО «Инженерное бюро».

Председатель Дисциплинарной комиссии                                           А.К.Федоров    

Секретарь                                                                                                 Л.А.Юшина
